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Številka: 032-02/2022 – 4. redna  

 
ZAPISNIK 

4. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec 

(19. 5. 2023 ob 1800, Stergulčeva hiša) 

 
Prisotni člani Občinskega sveta: dr. Jurij Žurej, Bojana Zorč Kravanja, Mitja Kravanja, Tatjana Komac, 
Matej Bradaškja, Miha Sotlar, Tjaša Komac, Erik Cuder, Danijel Krivec, Adis Hrovat, Miro Bozja, Slavka 

Kenda 

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan Koren (direktorica občinske uprave), Cecilija 
Avsenik (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Manuela 

Božič Badalič (Sončni Kanin d.o.o.), Marko Gorjanc (Nadzorni svet družbe Sončni Kanin d.o.o.), Viljam 
Kvalič (Turizem Dolina Soče), Helena Kravanja (občinska uprava, 2000), Zmago Skobir (Nadzorni odbor 

Občine Bovec, 2000), Damjan Žagar (PP Bovec, 2100) 

Pričetek seje: 1800 
 

Uvodoma je župan Valter Mlekuž pozdravil navzoče in pričel z vodenjem 4. redne seje Občinskega sveta 

Občine Bovec.  

Na glasovanje je podal z vabilom predlagani dnevni red, ki je bil soglasno sprejet. 

DNEVNI RED 

1. Zapisnik 1. izredne seje in zapisnik 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec; 

2. Letno poročilo družbe Sončni Kanin d.o.o. za leto 2022; 
3. Imenovanje komisije za novi Kanin;  

4. Sprememba cenika vozovnic za smučišče Kanin (poletje 2023); 
5. Dodelitev upravljanja objekta Trg golobarskih žrtev 47, Bovec (prenovljen objekt bivše Nove 

KBM) za namen TIC Bovec Turizmu Dolina Soče; 

6. Dodelitev upravljanja trdnjave Kluže Turizmu Dolina Soče; 
7. Urejanje prometa in problematika parkiranja v Občini Bovec; 

8. Imenovanje predstavnikov Občine Bovec v Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu, 
Varnostni sosvet ter Svet lokalnih skupnosti CSD Severna Primorska; 

9. Predlog Sklepa o izplačilu nadomestila članom Občinske volilne komisije za naknadne volitve 

člana KS Žaga v volilni enoti 2 – Log Čezsoški;  
10. Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2022;  

11. Ukinitev javnega dobra; 
12. Vprašanja, pobude in predlogi; 

13. Razno. 

 
AD 1) Zapisnik 1. izredne seje in zapisnik 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec 
 

Soglasno je bil sprejet sklep 1, da se potrdi zapisnik 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec.  

Soglasno je bil sprejet sklep 2, da se z manjšim popravkom potrdi zapisnik 2. izredne seje Občinskega 

sveta Občine Bovec. 

AD 2) Letno poročilo družbe Sončni Kanin d.o.o. za leto 2022  

Manuela Božič Badalič je občinske svetnike seznanila z Letnim poročilom družbe Sončni Kanin d.o.o. za  
leto 2022, ki ga je predhodno potrdil Nadzorni svet družbe. Občinski svet Občine Bovec je pozdravil tudi 

  Občina Bovec 
Trg golobarskih žrtev 8 

5230 Bovec  

 

Telefon: SI (386) 05/384-19-00 

E-pošta: obcina.info@bovec.si 



Marko Gorjanc, predsednik Nadzornega sveta družbe Sončni Kanin d.o.o., ki se je v nagovoru dotaknil 

ključnih ugotovitev o delovanju družbe in vzpostavitvi potrebnih sprememb v prihodnje. 

Razpravljali so Erik Cuder, Manuela Božič Badalič, Miro Bozja, župan Valter Mlekuž, dr. Jurij Žurej, Danijel 

Krivec, Slavka Kenda, Miha Sotlar in Adis Hrovat. 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep, da se potrdi Letno poročilo družbe Sončni Kanin 

d.o.o. za leto 2022. 

AD 3) Imenovanje komisije za novi Kanin  

Župan Valter Mlekuž je Občinskemu svetu Občine Bovec predstavil odločitev o ustanovitvi nove komisije, 

t. i. Komisije za novi Kanin. Predlagal je, da novoimenovana Komisija za novi Kanin deluje v sestavi 

Danijel Krivec (SDS), dr. Jurij Žurej (Lista za Posočje – Bovec), Miha Sotlar (Županova lista – Gradimo 
Bovško naprej) in Katarina Barbara Ostan Koren (direktorica občinske uprave). 

Dopolnitev predloga je podal Adis Hrovat, njegov predlog je šel v smeri vključevanja oseb z izkušnjami 

na smučišču Kanin in razmerami na terenu v novoimenovano Komisijo za novi Kanin. 

Soglasno je bil sprejet sklep 1, da se v Komisijo za novi Kanin imenujejo: 

1. Danijel Krivec (SDS) - predsednik 
2. dr. Jurij Žurej (Lista za Posočje – Bovec) - član 

3. Miha Sotlar (Županova lista – Gradimo Bovško naprej) - član 

4. Katarina Barbara Ostan Koren (direktorica občinske uprave) - članica 
 

Poleg imenovanja Komisije za novi Kanin je župan Valter Mlekuž na tem mestu Občinskemu svetu Občine 
Bovec predlagal tudi imenovanje Komisije za turizem, v sestavi dr. Jurij Žurej (Lista za Posočje – Bovec), 
Slavka Kenda (SD), Erik Cuder (Županova lista – Gradimo Bovško naprej) in Cecilija Avsenik (občinska 
uprava). 

Soglasno je bil sprejet sklep 2, da se v Komisijo za turizem imenujejo: 

1. dr. Jurij Žurej (Lista za Posočje -Bovec) - predsednik  
2. Slavka Kenda (SD) - članica 

3. Erik Cuder (Županova lista – Gradimo Bovško naprej) - član 
4. Cecilija Avsenik (občinska uprava) - članica 

AD 4) Sprememba cenika vozovnic za smučišče Kanin (poletje 2023) 

Predlog cenika vozovnic za smučišče Kanin za poletje 2023 je povzela Manuela Božič Badalič.  

Razpravljali so Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Manuela Božič Badalič, Mitja Kravanja in Slavka Kenda. 

Predlog Mihe Sotlarja je šel v smeri zagotovitve brezplačnih vozovnic za otroke stare do 10 let s stalnim 
bivališčem v Občini Bovec, Kobarid in Tolmin, otrokom v starosti od 10 do 15 let pa zagotovitev vozovnic 

po polovični ceni od predlagane v gradivu, tj. 6,5 EUR. Tovrsten predlog je bil podan na glasovanje. 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep o potrditvi cenika vozovnic za smučišče Kanin za 
poletje 2023 z dopolnitvijo, da imajo otroci s stalnim bivališčem v Občini Bovec, Kobarid in Tolmin v 

starosti od 0 do 10 let brezplačne povratne vozovnice, otroci od 10 do 15 let pa vozovnico po polovični 

ceni od predlagane, tj. 6,5 EUR. 

Pred prehodom na 5. točko dnevnega reda 4. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec je župan Valter 
Mlekuž predlagal, da se obravnavo 7. točke premakne za 11. točko, zaradi pričakovane kompleksnejše 

vsebine in razprave. Občinski svetniki so predlog soglasno podprli. 

AD 5) Dodelitev upravljanja objekta Trg golobarskih žrtev 47, Bovec (prenovljen objekt 

bivše Nove KBM) za namen TIC Bovec Turizmu Dolina Soče 

Predsednica Bojana Zorč Kravanja je prebrala podano mnenje Odbora za gospodarstvo in gospodarske 

javne službe, v zvezi z dodelitvijo upravljanja objekta Trg golobarskih žrtev 47, Bovec – TIC Bovec. 



Razpravljali so Mitja Kravanja, Miha Sotlar, dr. Jurij Žurej, Danijel Krivec, Slavka Kenda, Adis Hrovat, 

Viljam Kvalič in župan Valter Mlekuž. 

Komentar na osnutek pogodbe je podal Miha Sotlar. Na tem mestu je predlagal, da se v Pogodbi o 

upravljanju in gospodarjenju s stavbo št. 837 k. o. Bovec na naslovu Trg golobarskih žrtev 47, 5230 
Bovec dopolnita tako 10. kot tudi 13. člen. 

 
Po mnenju Mihe Sotlarja bi bilo potrebno 10. člen dopolniti z dikcijo, da upravljavec nosi odgovornost 

za vso škodo, ki jo na objektu povzroči bodisi sam bodisi obiskovalci, 13. člen pa z določitvijo 

trimesečnega odpovednega roka, pri čemer lahko pogodbeni stranki pogodbo odpovesta kadarkoli iz 
katerega koli razloga. 

 
Danijel Krivec je predlagal, da se pogodbo sklene za določen čas desetih let, z najemnino izračunano po 

obstoječem ceniku. 

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec poda soglasje k določitvi JZ Turizem 
Dolina Soče za upravljavca objekta Trg golobarskih žrtev 47, Bovec s tem, da se medsebojna razmerja 

uredijo skladno s pogoji, določenimi v Pogodbi o upravljanju in gospodarjenju s stavbo št. 837 k. o. 
Bovec na naslovu Trg golobarskih žrtev 47, 5230 Bovec, ki se jo sklene za obdobje desetih let z 

najemnino, obračunano po obstoječem ceniku, in v kateri se 10. člen dopolni z dikcijo, da upravljavec 
odpravi in povrne vso škodo, ki jo povzroči sam ali jo povzročijo obiskovalci oziroma tretje osebe, 13. 

člen pa z dikcijo, da odpovedni rok znaša 3 mesece z možnostjo odpovedi pogodbe kadarkoli iz katerega 

koli razloga. 

AD 6) Dodelitev upravljanja trdnjave Kluže Turizmu Dolina Soče 

Predsednica Bojana Zorč Kravanja je predstavila sprejeto mnenje Odbora za gospodarstvo in 

gospodarske javne službe, v zvezi z dodelitvijo upravljanja trdnjave Kluže Turizmu Dolina Soče.  

Razpravljali so Mitja Kravanja, Slavka Kenda, Adis Hrovat, Miro Bozja, župan Valter Mlekuž, Danijel 

Krivec in Viljam Kvalič. 

Slavka Kenda je opozorila, da je potrebno v cenik vključiti tudi popust za družine. 

Miha Solar je navezujoč se na Pogodbo o upravljanju in gospodarjenju s trdnjavo Kluže podal predlog o 
upoštevanju enakih sprememb kot pri Pogodbi o upravljanju in gospodarjenju s stavbo št. 837 k. o. 

Bovec na naslovu Trg golobarskih žrtev 47, 5230 Bovec – dopolnitev 10. člena z dikcijo o odgovornosti 
za škodo na objektu, povzročeno s strani upravljavca, obiskovalcev ali tretjih oseb, ki jo nosi upravljavec, 

in dopolnitev 14. člena z dikcijo o trimesečnem odpovednem roku, pri čemer lahko pogodbeni stranki 

pogodbo odpovesta kadarkoli iz katerega koli razloga. 

Danijel Krivec je predlagal, da se pogodbo sklene za določen čas desetih let, z najemnino izračunano po 

obstoječem ceniku. 

Z 11 glasovi ZA in 1 PROTI (Adis Hrovat) je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec poda 

soglasje k določitvi JZ Turizem Dolina Soče za upravljavca objekta trdnjava Kluže s tem, da se 

medsebojna razmerja uredijo skladno s pogoji določenimi v Pogodbi o upravljanju in gospodarjenju s 
trdnjavo Kluže, ki se jo sklene za obdobje desetih let z najemnino obračunano po obstoječem ceniku, 

upoštevajoč družinski popust, in v kateri se 10. člen dopolni z dikcijo, da upravljavec odpravi in povrne 
vso škodo, ki jo povzroči sam ali jo povzročijo obiskovalci oziroma tretje osebe, 14. člen pa z dikcijo, da 

odpovedni rok znaša 3 mesece z možnostjo odpovedi pogodbe kadarkoli iz katerega koli razloga. 

AD 8) Imenovanje predstavnikov Občine Bovec v Svet za preventivo in varnost v cestnem 

prometu, Varnostni sosvet ter Svet lokalnih skupnosti CSD Severna Primorska 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep 1, da se za nova predstavnika Občine Bovec v 
Svetu za preventivo in varnost v cestnem prometu imenuje Kristjana Omeroviča, Klanc 13a, 5230 Bovec 

in Mira Bozja, Brdo 72, 5230 Bovec. 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep 2, da se za nova predstavnika Občine Bovec v 

Varnostnem sosvetu imenuje Kristjana Omeroviča, Klanc 13a, 5230 Bovec in Mira Bozja, Brdo 72, 5230 

Bovec. 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep 3, da se za novo predstavnico Občine Bovec v 

Svetu lokalnih skupnosti CSD Severna Primorska imenuje Moniko Kemper, Podklopca 3, 5230 Bovec. 



Na tem mestu je župan Občine Bovec Valter Mlekuž priložnost izkoristil še za imenovanje predstavnika 

Občine Bovec v Skupščino Komunale Tolmin d.o.o.. Občinskemu svetu je predlagal, da se v Skupščino 

Komunale Tolmin d.o.o. imenuje Tjašo Komac, Čezsoča 34, 5230 Bovec. 

Pred glasovanjem je Adis Hrovat začasno zapustil sejo, zato ni glasoval. 

Občinski svet Občine Bovec je z 11 glasovi ZA sprejel sklep 4, da se za predstavnico Občine Bovec v 

Skupščini Komunale Tolmin d.o.o. imenuje Tjašo Komac, Čezsoča 34, 5230 Bovec. 

AD 9) Predlog Sklepa o izplačilu nadomestila članom Občinske volilne komisije za naknadne 

volitve člana KS Žaga v volilni enoti 2 – Log Čezsoški 

Vsebino točke je predstavila direktorica občinske uprave, Katarina Barbara Ostan Koren. 

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep:  

1. Člani volilnih organov, ki sodelujejo pri naknadnih volitvah za člana KS Žaga v volilni enoti 2 – naselje Log 
Čezsoški so upravičeni do enkratnega nadomestila, in sicer: 

- predsednica, tajnica, člani/ice in namestniki/namestnice OVK so upravičeni do izplačila nadomestila v višini 35% 
od nadomestila za redne volitve, ki je določeno v drugem odstavku 45.a člena Zakona o lokalnih volitvah. 
 
2. Izplačilo opravi računovodstvo Občine Bovec. 

AD 10) Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2022 

Vsebino Zaključnega računa proračuna Občine Bovec za leto 2022 sta predstavila Helena Kravanja in 

predsednik Nadzornega odbora Občine Bovec, Zmago Skobir. 

Razpravljali so dr. Jurij Žurej, Miha Sotlar, Helena Kravanja, Zmago Skobir, Mitja Kravanja in Slavka 

Kenda. 

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec potrdi Zaključni račun proračuna Občine 

Bovec za leto 2022.  

AD 11) Ukinitev javnega dobra 

Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel naslednji sklep o ukinitvi javnega dobra: 

I. 

Zemljiščema s parc. št. 4180/96 in 4180/97, obe k. o. 2211 Čezsoča, ki sta lastnina Občine Bovec z zaznamovanim 
statusom grajeno javno dobro, se odvzame status grajeno javno dobro. 

II. 

Pri parc. št. 4180/96 in 4180/97, obe k. o. 2211 Čezsoča, se dovoli izbris zaznamb ID 15503145, da imata zemljišči 
status grajeno javno dobro. 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

AD 7) Urejanje prometa in problematika parkiranja v Občini Bovec 

Pod to točko so občinski svetniki obravnavali problematiko urejanja prometa in parkiranja v Občini 

Bovec. Pri obravnavi je sodeloval načelnik Policijske postaje Bovec, Damjan Žagar, medtem ko se 

predstavniki Medobčinske uprave Občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči 4. redne seje 

Občinskega sveta Občine Bovec niso udeležili.  

Erik Cuder je predstavil predlog za ureditev parkiranja v Občini Bovec z abonmaji, sistem kot trenutno 

velja v Občini Kranjska Gora. 

Razpravljali so dr. Jurij Žurej, Miha Sotlar, Tatjana Komac, župan Valter Mlekuž, Slavka Kenda, Danijel 

Krivec, Bojana Zorč Kravanja, načelnik Damjan Žagar, Adis Hrovat, Miro Bozja in Mitja Kravanja. 

Tematika je bila na dnevni red podana na predlog Liste za Posočje – Bovec, tu so se občinski svetniki 

kritično dotaknili dela medobčinske redarske službe in policije. Prišli so do ugotovitev, da bo v prihodnje 
potrebno strateško urejati parkirišča v Občini Bovec, ki jih trenutno primanjkuje. Predlagana je bila 

ustanovitev komisije, z namenom ustrezne ureditve tovrstne pereče problematike. 



AD 12) Vprašanja, pobude in predlogi 

Mitja Kravanja je v bodoč razmislek in razpravo na eni izmed prihajajočih sej Občinskega sveta ponudil 
idejo o vzpostavitvi podjetja z osrednjo nalogo upravljanja občinskega premoženja, katerega 

ustanoviteljica bi bila Občina Bovec. 

Poleg tega je Mitja Kravanja podal tudi predlog o ustanovitvi komisije, z namenom nadzora nad preteklim 

projektiranjem mostu v Log Čezsoški in iskanja ustreznih sankcij zoper odgovornost projektantov. 

Razpravljali so Danijel Krivec, Miha Sotlar in župan Valter Mlekuž. 

Tatjana Komac je opozorila na neurejenost pešpoti na območju občine Bovec. 

Razpravljali so Danijel Krivec, župan Valter Mlekuž in Bojana Zorč Kravanja. 

AD 13) Razno 

Pod točko razno je Mitja Kravanja svoje vprašanje naslovil na direktorico občinske uprave, Katarino 
Barbaro Ostan Koren. Vprašanje se je navezovalo na gradnjo objektov na parceli v bližini vasi Kal-

Koritnica. 

Seja je bila zaključena ob 2255. 

 

Zapisala:  
Romina Bradaškja                                                                                 

                                                                                               župan Občine Bovec 
                                                                                                    Valter Mlekuž 

 

 
 


